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УДК 332.2/.3“364”

РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН В УМОВАХ ВОЄННОГО
СТАНУ.

Семенюк Л.В., студентка, 3 курс бакалаврату спеціальність 193
«Геодезія та землеустрій», Національний транспортний університет

Науковий керівник – Соловйова Н.П., старший викладач

Від початку повномасштабного вторгнення в Україну минув вже рік.
Безумовно, це складний час і реалії, в яких опинилась наша країна, повсякчасно
вимагають прийняття непростих рішень. Аби забезпечити функціонування
держави в умовах воєнного стану, мінімізувати кризові явища в різних сферах
суспільних відносин, було прийнято чимало законодавчих змін. Не залишилась
поза увагою і сфера земельних відносин. За період дії воєнного стану
законодавство змінювалося неодноразово. Деякі обмеження в земельних
відносинах послаблялись, а для деяких земельних відноси, в які внесла
корективи війна, передбачалось нове регулювання. Під час дії воєнного стану
закладена регулятивна основа в земельні відносини повинна допомагати
пришвидшувати ліквідацію наслідків війни. В військовий час земельні
відносини бажано врегулювати з урахуванням таких особливостей, зокрема:
передачі земельних ділянок державної, комунальної власності в оренду без
проведення земельних торгів; спростити порядок встановлення та зміни
цільового призначення земельної ділянки, особливо для тих земельних ділянок
які призначені для стратегічних та оборонних об’єктів; обстежувальні,
вишукувальні та топографо-геодезичні роботи під час воєнного стану
виконувати тільки за умови отримання спеціального дозволу від Служби
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безпеки України; під час воєнного стану заборонити безоплатну передачу
земель державної, комунальної власності у приватну власність; не проводити
земельні торги щодо прав оренди, емфітевзису, суперфіцію щодо земельних
ділянок сільськогосподарського призначення державної, комунальної
власності; орендарі, суборендарі земельних ділянок сільськогосподарського
призначення усіх форм власності можуть передавати на строк до одного року
належне їм право оренди, суборенди іншій особі для використання земельної
ділянки за цільовим призначенням без згоди власника землі.

Законодавець [1, 2] підійшов системно до врегулювання земельних
відносин в умовах воєнного стану, передбачивши багато спрощень для
забезпечення функціонування аграрного сектору економіки та прискореного
відновлення інфраструктури України. Внесені зміни до законодавства також
слугують меті мінімізувати кількість зловживань, яка могла би суттєво
збільшитись в умовах воєнного стану за відсутності належного контролю.
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